



PREDAJ, APARTMÁN DONOVALY, APARTMÁNOVÝ DOM HOREC

Ponúkame na predaj priestraný trojizbový mezonetový apartmán nachádzajúci sa v apartmánovom dome Horec v centre Donovalov, v lyžiarskom stredisku Park Snow Donovaly s výhľadom na pokojnú časť.

Apartment o výmere 40m² ,užitková 50m² je situovaný na treťom poschodí. Je zariadený veľmi vkusným dreveným nábytkom na mieru. Byt je vhodný pre 6 osôb.

DISPOZÍCIA:

vstupná chodba kde sa nachádza, kuchyňa s kuchynskou linkou, chladnička s mrazničkou, dvojplatička. Je prepojená s obývacou izbou z ktorej sa vchádza do spálni. Nesmie chýbať priestraná kúpeľňa s veľkým preskleným sprchovacím kútom a toaletou s umývadlom. V kúpeľni je umiestnený aj vlastný kotol na vodu.

Do menšej podkrovnej izby sa dostanete drevenými schodami.

Apartment má vlastné kúrenie.

Na liste vlastníctva je táto nehnuteľnosť evidovaná ako BYT, preto je možné ju kúpiť aj prostredníctvom hypotekárneho úveru.

Celý byt pôsobí veľmi príjemným a útulným dojmom a sa predáva kompletne zariadený.

PARKOVANIE:

bezproblémové v suteréne za mesačný poplatok 30 eur alebo je možné kúpiť vlastné parkovacie miesto.

Apartment sa nachádza v bezprostrednej blízkosti nástupnej stanice lanovky Záhradište v centre Donovalov. Stredisko Park Snow je vybavené pre rodiny s deťmi k dispozícii sú atrakcie Telemix, Habakuky, Donovalkovo, Bobová dráha, Lanový park, v zime klzisko, snow bary. V lete krásne cyklotrasy. Historické pamiatky sú len 25 km od miesta Skanzen Vlkolínec, 37 km od miesta Drevený artikulárny kostol Hronsek UNESCO a 38 km od miesta Thermal Park Bešeňová. Vedľa sa nachádza reštaurácia Stodola.

Táto lokalita je ideálna pre rodiny s deťmi, lyžiarov, turistov všetkých vekových kategórií, ale aj ako zaujímavá investičná príležitosť. Veď prídte sa presvedčiť.

BEZPLATNÝ SERVIS PRE KLIENTOV:

Ponúkame vám konzultáciu s našim finančným špecialistom, ktorý Vám navrhne najvhodnejší spôsob financovania.

149 900 €

ID: BB-66212

Celková plocha : 40m²
Výťah: áno

Poschodie: 3/3
Garáž: áno

Balkón (lodžia): nie



MARTINA KLIBÁNIOVÁ
martinaklibaniova@haloreality.sk

0905 309 380